



Рассадин Фёдор Михайлович

Родился 24.06.1920 г. в д. Берёзовка Октябрьского (ныне Нурлатский) района Татарской АССР (ныне Республика Татарстан).

В КА был призван 05.10.1940 г. Ульяновским ГВК.

Стрелок 28-й ОШР, красноармеец.

В 28-ю ОШР прибыл 31.12.1942 г.

В дальнейшем – мл.воентехник, помощник начальника пожарной команды военсклада №320 ЛенФ. В середине июня 1943 г. был представлен к награждению медалью «За оборону Ленинграда», но награждён по неизвестным причинам не был.

В 1943 г. был ранен и контужен.

К середине 1944 г. – мл.техник-лейтенант, начальник пожарной охраны фронтового артиллерийского склада №219Б 3-го ПрибФ. 09.09.1944 г. командованием был представлен к награждению орденом «Красной Звезды». Награждён был приказом войскам 3-го ПрибФ №062/н от 17.10.1944 г.

В неуставленные промежутки времени награждён медалями «За оборону Ленинграда» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.».

Также в неуставленные периоды времени проходил службу на гарнизонном разъезде №77 ЗаБВО и военскладе №3626 ЦГВ и Выборгском отряде профессиональной пожарной охраны.

03.11.1953 г. был награждён медалью «За боевые заслуги», а 30.12.1956 г. – орденом «Красной Звезды» (обе награды за выслугу лет).

К моменту увольнения в запас – 14.10.1968 г. – капитан т/с.

К 40-ка летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне Указом Президиума ВС СССР №80 от 06.04.1985 г. был награждён орденом «Отечественной войны» 2 степени.

Умер 03.08.2005 г.

Источники: ЦАМО ф.9424, оп.55874с, д.2; ф.Картотека ПРБ 36 ЗСД, д.5014; ф.33, оп.690155, ед.хр.6627; ф.217, оп.1234, ед.хр.472; информация из УПК; Документы ВК Ленинградской области ф.Выборгский РВК, д.40000141.

Наградной лист к ордену «Красной Звезды» №1

Все графы заполнены полностью

Наградной лист

- Фамилия, имя и отчество: Рассадин Фёдор Михайлович
- Звание: Мл. тех. лейт.
- Должность, классиф. Наим. Пожарная охрана Фронтового Артиллерийского Склада № 219Б
- Представляется к ордену «Красная Звезда»
- Год рождения: 1920 г. Национальной Армии в Туркестане (Бухара)
- Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР и Отечественной войне (где, когда) с 1942 г.
- Имеет ли ранения и контузии в Отечественной войне: Ранен, контужен 1943 г. С этого времени в Красной Армии с 5.10.1940 г.
- Каким РВК призван: Ульяновским ГВК
- Или ранее награжден за какие отличия: Медаль «За оборону Ленинграда»
- Последний домашний адрес представляемого к награждению и адрес его семьи:

Для подшивки.

1. Краткое, конкретное изложение фактов боевого подвига или заслуг.

Мл. техник лейтенант Рассадин, работая начальником Пожарной охраны склада, обеспечил во время всей операции профилактическими мероприятиями по пожарной безопасности, как на основном складе, а также и на вывозных выгрузках. На са. территории во время отражения на территории склада затопленных бомб с помощью противника - организовав тушение их и все дальнейшее обслуживание пожара.

Дошел Правительственным приказом орденом «Красная Звезда».

Наим. Фронт. Артиллерийский - 219Б (Наим.)
Классиф. Пожарная охрана (Наим.)

9 сентября 1944.